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БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ 

Головною стратегічною метою банківської системи України 

є забезпечення сталості її розвитку через досягнення системної 

стабільності і зменшення вразливості банківської системи до 

внутрішніх і зовнішніх чинників дестабілізації, підвищення її ролі у 

процесах економічних перетворень. 

Банківська діяльність повинна базуватися на засадах 

корпоративного управління, що передбачає забезпечення відкритості, 

прозорості, рівності та неупередженості, дотримання ділової етики, 

відповідальності перед клієнтами, суспільством та державою. З метою 

підвищення конкурентоспроможності українських банків у світлі 

інтеграції до Євросоюзу та вступу до СОТ доцільно скласти програму 

структуризації та консолідації банківської системи, підвищення рівня 

капіталізації банків. 

Важливим напрямком державного регулювання банківської 

діяльності є створення ефективної системи оподаткування. Основне 

завдання податкового впливу на діяльність банків – забезпечити 

переорієнтацію вкладень банків у реальний сектор економіки та 

обмежувати їх участь у схемах, що використовуються економічними 

суб’єктами для ухилення від сплати податків. Серед пріоритетних 

напрямків розвитку – перетворення вітчизняного ринку цінних паперів 

на ефективний та гнучкий механізм перерозподілу фінансових ресурсів і 

трансформації заощаджень у інвестиції. А в кінцевому підсумку – на 

реальний чинник інвестиційного процесу. 

Одним із найважливіших факторів розвитку банківської системи 

є формування сучасної правової бази розвитку банківської сфери. Для 

розвитку системи іпотечного кредитування населення під заставу 

нерухомості із застосуванням двох способів рефінансування банків: 

шляхом переуступки прав вимоги за іпотечними кредитами 

спеціалізованій організації або шляхом самостійного випуску і 

розміщення банками-кредиторами іпотечних облігацій, забезпечених 

пулами іпотек. З метою виявлення передумов виникнення фінансових 

проблем у банківській сфері необхідно удосконалити процедуру 

банківського нагляду на основі оцінки ризиків. 



Сьогодні заслуговує підтримки ідея створення Зводу законів про 

банківську діяльність. Логічним є створення галузевих зведень 

законів, що ввійдуть у єдиний Звід законів України. Як уявляється, у 

Зведення законів про банківську діяльність повинні ввійти не тільки 

закони, але й інші джерела банківського права. 

Вагомою прогалиною в правовому регулюванні банківських 

відносин є відсутність Банківського кодексу України, який повинен 

стати першочерговим джерелом банківського права. З метою 

визначення нормативних актів про банківську діяльність, що 

підлягають включенню у Звід законів України, знадобиться 

проведення суцільної кодифікації і консолідації джерел банківського 

права. Тому необхідно приділити значну увагу роботі над створенням 

Банківського кодексу України, який стане складовою частиною Зводу 

законів про банківську діяльність. А в перспективі Звід законів про 

банківську діяльність може стати складовою частиною Зводу законів 

України. 
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